

5.06.2024 (3 день)

*Третий день летнего оздоровительного лагеря «Олимп»
Утром после завтрака ребята отправились снимать антропометрические данные, после чего на стадионе 8й школы их ждала разминка и небольшая пробежка. Прибыв в ФОК юные спортсмены провели тренировку в воде, направленную на один из самых сложных стилей баттерфляй. Подкрепившись на обеде дети выдвинулись в библиотеку, по пути заглянув на детскую площадку. Набегавшись, напрыгавшись и просто по-детски отдохнувши, мы направились на квест-игру «Мои летние приключения в библиотеке». Очередной полезно проведённый день вместе с «Олимп»!*

